

全国百余家豆制品企业应邀来参展

# 9月15日,去淮南看豆腐玩“花”

星报讯(实习生 陈雪丽 张倩 记者 吴传贤 张亚琴) 第二届中国豆腐文化节将于9月15日在淮南隆重开幕。记者昨日了解到,作为本届豆腐文化节的四大特色活动之一的“全国豆制品精品展销会”,也将于9月15日至17日在淮南市体育场全民健身中心网球场正式开幕。

据了解,本届展销会由中国食品工业协会豆制品专业委员会、淮南市人民政府主办,淮南市经济和信息化委员会(国资委)、淮南市农业委员会、淮南市外商投资服务局和淮南市豆制品协会承办,通过举办中国豆制品文化主题展览,中国地方名、特、优豆制品及产品展示,进一步促进淮南豆制品产业的发展,提升淮南“豆腐故里”

的名片效应。

具体负责相关事务的淮南市工艺展览馆馆长徐州告诉记者,本届展销会分为两大类,一是全国豆制品展销,二是淮南特色农产品展销。

为了提高参展商参展的积极性,降低其参展成本,本届展销会的展位全部免费,并安排专人提供茶水、防暑降温用品。为便于展商之间交流洽谈,展会还将提供休息室和洽谈室。

截至目前,共有来自17个省市102家单位报名参加本届展销会。其中,参展的豆制品企业80%以上来自全国50强,淮南特色农产品的参展商也是来自省市现代农业的龙头企业。届时,淮南市民将可在家门口参与到这场豆制品的盛宴中。

## 中央媒体看安徽

### 安徽黄山:“活化”遗产催生文化新业态

新华社9月12日电 作为古徽州文化的主要承载地,黄山拥有丰富的古民居、古村落资源,粉墙、黛瓦和高耸的马头墙,精美绝伦的砖雕、木雕、石雕……被誉为徽州文化“活化石”。

随着时代发展,这些“老房子”逐渐没有了实用价值,未列入各级文保单位的大批古建开始以每年5%的速度消失,很多闲置的古民居陷入了“拿钱维修——关门保护——再来维修”的怪圈。

2009年起,黄山市委市政府启动实施了“百村千幢”保护工程,通过全面摸排,确定保护标准,规划用5年时间,对101个古村落、1065幢古民居采取相应的“抢救性”

保护利用措施。

针对古村落保护投入大、古民居产权转移难等问题,黄山市政府出台了《古村落保护利用暂行办法》等7个规范性文件,对涉及古村落和古民居的抢修、迁移、认领、土地转让、房屋登记、资金支持、相关程序等作出明确规范,如确定了原地保护、异地集中保护两种模式,探索认租、认领、认购等办法化解资金难题,以及规范了古民居利用的主要业态等。不仅催生了一批文化新业态,推动了当地文化产业集聚发展,而且在改善当地城乡人居环境、提升乡村文明建设水平、增加就业等方面都起到较大推动作用。

## 聚焦铜陵文明创建

### 争创文明户,村民忙“追星”

星报讯(记者 刘海泉) 高墙大院、坡屋顶、朱红门、水泥地,走进铜陵县西联乡犁桥村村民钟余付家,最惹人注目的是闪亮的“十星级文明户”匾牌,高高地悬挂于门头上。钟老汉身披着文明户红绶带,一边向来往群众介绍,一边带领大家参观。

村民竖起了大拇指,钟老汉乐开了花,看得出来,这块匾牌在大伙心中沉甸甸的分量。

犁桥村党总支书记钟应斌笑着告诉记者,十星级文明户可不是那么好评的,村民们要想追上钟余付还需要努力。

已年过六旬的钟余付,是犁桥村石桥钟自然村村民,早年,家境贫寒的他成立了自己的建筑企业后,凭着过人的胆识和吃苦耐劳的精神,逐步将企业做大做强,家里的日子也越过越红火。

自己一个人富了没什么了不起!钟余付带领村民,无私地传授他们经验技艺,积极帮助他们实现创业理想,并先后捐资2.2万元修建乡村道路等建设。

如今虽然自己赋闲在家,但他时刻教导两个儿子不要忘了家乡,要为村民提供更多就业岗位,为犁桥村事业发展献计献策、出财出力。

“钟余付是犁桥村公认的好人,他当选十星级文明户,大家都没意见。”村民钟光荣

同时向记者坦承,十星级文明户往往成为前来旅游游客的首选,看着别人家生意火爆,这对村民触动还是很大的,大家也都攒着一把劲,准备参与下回的评选,争当“十星级文明户”。

“农民致富了,不能忽视精神文明建设,‘十星’就是个很好的手段。”钟应斌告诉记者,犁桥村作为试点村,村民参与“十星”文明创建热情非常高,户户比增收致富,比邻里互助,比庭院美化,比诚信守法。

据了解,为提高农民素质,推动美好乡村建设,铜陵县开展了“十星级文明户道德信贷金卡”工程,并在西联乡、钟鸣镇进行试点。工程中的“十星”包括道德星、法纪星、信用星、卫生星、致富星、计生星、奉献星、科教星、文体星、生态星。“十星级文明户”评选实行基础星制,只有先获得道德星、法纪星、信用星三颗基础星后,才能评选其他星。

“十星级文明户”评比须通过自愿申报、群众评议、村两委审查、张榜公示、县审核等程序,由铜陵县文明办对“十星级文明户”进行统一命名并授牌。农户在获得“十星级文明户”后,皖江农村商业银行将按程序、标准,选择对“十星级文明户”发放道德信贷金卡,农户可凭金卡到银行办理2至10万元的优惠贷款。



昨日,芜湖市消防支队走进芜湖市国防教育学校,为正在军训的300多名高一新生上了一堂消防安全教育课,让他们现场亲身体验消防仿真灭火系统,现场演示各种消防器材在抢险救援中的使用方法。 陈清山 记者 王小雨 李青松 文/图

## “政务超市”让企业如同回家



星报讯(记者 董艳芬) “没想到这么快就受理了,确实很方便。”9月11日上午10点,基伊埃热交换器(中国)有限公司的工作人员卜志书从芜湖赶到位于合肥市马鞍山路与太湖路交口的省政务服务中心一号大厅,在向省质监局窗口递交了“工业生产许可证”申请书之后,当场就获悉受理决定。顺利的话,两个月后,他就能到这里领到企业的“工业生产许可证”了,前后两趟搞定。

“这在以前是肯定办不到的,仅受理可能就需要跑3趟,省政务服务中心

对企业很‘贴心’。”卜志书笑着说。

这样的一幕每天都在这里不断上演。省质监局驻政务服务中心窗口首席代表程庆雨告诉记者,去年一年时间里,省质监局在省政务服务中的17类行政审批项目,审批数量达四五千起。

在精简审批事项的同时,省政务服务中心全面再造审批流程,对受理、承办、批准、办结的条件、权责、时限等,从制度上加以规范,实行标准化运作。省工商局驻政务服务中心窗口首席代表王振良说,在窗口工作的1年多时间里,他经常会听到企业家说,来到省政务服务中心,就像回到家里一样亲切。

据了解,目前,42个具有行政审批职能的省直部门,全部进驻省政务服务中心大厅。进一步提高办事效率,优化企业投资环境。

## 男子“被绑架” 只为与妻愠气

星报讯(郭涛 苏娟 孟凡明 记者 志强) 9月8日19时55分,濉溪县百善派出所急匆匆地跑进来一位妇女,哭着向民警报警:自己的丈夫张某被人“绑架”了,同时还提供了一段与“绑匪”的通话录音。

接报后百善派出所立即向局长胡巍汇报,引起高度重视。民警们冒雨赶到通话录音里提到的祁集、杨柳、四铺等地查找张某下落。终于在当晚23时

许,找到在杨柳一玉米地里的张某。

通过调查和分析,民警对此案的真实性感到怀疑。经过再三询问得知,原来整个绑架过程就是张某自编自导自演的一场闹剧。

原来张某与妻子当日中午一起喝喜酒,因看到妻子喝酒,非常生气。回到家后,为了与妻子愠气,使其认识到自己的“错误”,遂离家出走并打电话给妻子编造被人绑架的谎言。

## 三山区月亮湾邻里中心综合楼部分房产 公开挂牌出租项目中止公告

因三山区月亮湾邻里中心综合楼部分房产挂牌出租事项存在不确定性因素,暂时予以中止。

特此公告。

安徽长江产权交易所  
2013年9月12日